
 

 

DEXION és SALGÓ polcos állványok Szerelési utasítás 
 
 
 
 
 
 
        
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Állítsuk a felső polcot a talajra. 
Célszerű a rövidebbik oldalára 
helyezni, így a legkényelmesebb 
módon, derekunkat kevésbé terhelve 
dolgozhatunk. Az oszlopprofilt 
csavarozzuk a polchoz, a tervezett 
polcszintek számától függően 
szükség esetén saroklemezzel. 
Egyelőre csak kézzel húzzuk meg a 
csavarokat. 

 

A Dexion-Salgó csavarozható 
állvány építőkészletek Dexion-Salgó 
profilokból, lemezpolcokból, valamint 
megfelelő számú merevítést 
szolgáló saroklemezekből és 
talplemezekből állnak 

 

A saroklemezek az állvány 
kimerevítését teszi lehetővé. 
Saroklemezt 2 méter magasságig 2 
polcszinthez, további méterenként 
+1 polcszinthez is tegyünk. Lásd a 
standard állványok kiosztásánál.  

 

A méretek mindig a polc legfelső 
síkjára vonatkoznak. Állványsorokat 
alap- és kiegészítő mezők 
összecsavarozásával alakíthatunk 
ki. Egy alapmezőnek 4 oszlopa, a 
kiegészítő mezőnek 2 oszlopa van. 

 

Az előző lépésben ismertetett módon 
szereljük fel a másik profilt is. A 
saroklemezeket az alábbi módon 
helyezzük el: 

 

Szereljük fel a legalsó polcot, 
mindenképpen saroklemez 
felhasználásával. Rögzítsük hozzá 
mindkét profilt. Célszerű ekkor 
felcsavarozni a talplemezeket is, 
természetesen a profil külső oldalára. 

 

A fenti ábra szerint szereljük be a 
köztes polcokat. 

 

Amikor az összes polc a helyén van, 
a félkész mezőt a vízszintes tengelye 
mentén meg kell fordítanunk, úgy 
hogy a polcok üres oldala nézzen 
felfelé. 
Amennyiben csak kiegészítő mezőt 
készítünk, már készen is vagyunk. 

 

Erre az oldalra is szereljük fel a még 
hiányzó profilokat, illetve 
talplemezeket. Érdemes a 
túloldalhoz hasonló módon, először 
felül majd alul, rögzíteni a profilt, 
hogy biztonságosabb legyen a 
művelet. 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Polcosztás és saroklemez kiosztás standard állványok esetén 

Alapmezős szerelési mód Kiegészítő mezős szerelési mód 

  

Magasság 1981 mm, 4 polcos kivitelben Magasság 1981 mm, 6 polcos kivitelben 

  

Magasság 2438 mm, 7 polcos kivitelben Magasság 3048 mm, 8 polcos kivitelben 

  

 

Állítsuk fel az állványt. 
A saroklemezek középső csavarjait 
végleg meghúzhatjuk, így állványunk 
viszonylag stabillá, mégis 
módosíthatóvá válik. Vízszintmérő 
segítségével állítsuk egyenesbe 
polcainkat és függőlegesbe az 
oszlopainkat. Ezt a műveletet 
érdemes a polc tervezett helyén 
elvégezni, az esetleges talaj-
egyenetlenségek miatt.  

 

Ha mindent beállítottunk, húzzuk 
meg az összes csavart, vigyázva 
arra, hogy az állvány dőlésszöge ne 
változzon. A felső polcot, a 
csavarjainak meghúzása előtt kézzel 
nyomjuk fel, hogy a profilok végei ne 
álljanak ki a polc síkjából. Ne 
felejtsük el a talplemezek 
csavarjainak rögzítését sem! 

 

Az összes csavar meghúzása után 
tulajdonképpen készen vagyunk. 
Tegyük helyére az állványt, és 
ha magassága indokolja, 
rögzítsük a falhoz. 
Ha az állványmélység 4x-e nem 
éri el az állványmagasságot, 
akkor mindenképp rögzítsük az 
állványt a falhoz. 


